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ENES SERT  4/A SINIFI ÇALIŞMALARI
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Asagidaki cimlelerde bos birakilan yerlere “gibi, kadar, gére, daha, en” sézciklerinden

uygun olanini yazalim.
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Asli da Nese ..
Agustos ayi diger aylara

... basanli bir égrencidir.

Tarik, eskiden ¢ok ...

.. yaramazdi.

Yazann ilk kitabi da digerleri ..
Doktorluk .....

... roman torondedir.

insanlga yararl bir meslek de égretmenliktir. St

Ogretmen sinifin . -~ cOK konusanina sézlt uyanda bulundu.

Ananas pahali, elma ise ona ... .. daha ucuz bir meyvedir.

daha hizli kosar. -~

Atakan, Mustafa'ya .
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Asagidaki benzetme cimlelerindeki noktali yerlere verilen sézciklerden uygun olanini

T EEREE

© Ekrem amcanin altin gibi bir kalbi vard:

* Kitaplanm ... gibi kiymetlidir.

© Deniz .. . gibi sakindi.

* Teyzem ... gibi kicuk bir evde oturuyor.
* Bir .... .. gibi aydinlatirsin karanlklar.

* Bulasiklar ... gibi yigildi.

* Pazardan aldigim biberler gibi aciymis.
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ROl Asagidaki 10 ile garpma islemlerini 6r Q © Asagidaki 1000 ile garpma islemlerini

nekteki gibi kisa yoldan yapalim. ornekteki gibi kisa yoldan yapalim.
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Asagidaki iki basamakli sayi ile te. 2} © Asagidaki ig basamakl sayi ile iki ba-
basamakli sayilari garpalim. { samakli saylan carpalim.

HING 52
22 2 65 x 5
x 7 x 6 H

4
1
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Sema Hanim'in birikmis 4050 lirasi vardi.
Is yerinden de 5000 TL ikramiye ald.
Sema Hanim, parasinin 1970 TL'sini har-
carsa kag lirasi kalir?




image8.png




image9.png
2. 5371 m'lik yolun 6nce 1706 m’si, sonra
? 1 1389 m’si asfaltlaniyor. Buna gére asfalt-
lanmayan yol kag metredir?
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.Qs.,

Bir fabrikada bu yil 7500 otomobil,
otomobilden 1580 eksik otobus Uretildi.
Fabrikada Uretilen toplam otomobil ve
otobus sayisi kactir?
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4. Bir cikarma isleminde eksilenin 685 eksigi
2. 3446drr. Bu islemde kalan 1085 olduguna
gore cikan kactir?
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5. Bir firin, Urettigi 6547 ekmegin sabah
?. 4168 tanesini, 6glen 1983 tanesini satiyor.
Finnda kac ekmek kalir?
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Dogru ifadelere “D", yanlis ifadelere “Y” yazalim.

1. (..) Baz canllar enerjiye ihtiyac duymaz.

2. (...) Satin aldigimiz paketli Gronlerde TSE damgasi olmasina dikkat etmeligiz.

3. (....) Gonlok alinmasi gereken kalorinin fazlasi, obezite denilen hastalik riskini ortaya

cikarir.

4. (... Dengeli beslenme, viicudumuzun ihtiyact olan besin gruplarinin hepsinden yeterli

duzeyde ve dizenli olarak almaktir.

5. (....) Sigara, yalnizea kullanan kisinin saglgina zarar verir.

Su ihtiyacimizi sadece ictigimiz sudan karsilariz.
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UG, V02aV3:6]0.0)

' Derin, hayvanlardan elde edilen besinlerin yazildigi daireyi sanya, bitkilerden elde edilen
besinlerin yazldigi daireyi maviye boyayacaktrr.

Buna gére daireleri asagidakilerden hangisi gibi bogumulldlr’l

000000 00000
000000 000000
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r. Sézcukleri

© Yandaki sbzcikler asagidaki petegin igerisine kansik olarak gizlenmi
?
Srnekteki gibi bulup isaretleyelim. Kalan harflerle olusturulabilecek sézcogo sifre bo—

omine yazalim.
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QOOO- QOO0

Tabloda alkolin zararlarinin yazili oldugu kutucuklar boyanacaktir. Kalem 6 esit parcaya

aynlmis ve bir kutucugu boyamak icin kalemin bélmelerinden bir tanesi kullanilmaktadir.

Dislerde sararma

Obezite

Trafik kazalar

Biling kaybr

Mide kanseri
Yanginlar

Buna gére tablo boyandiktan sonra kalemin son gé

A 4.

SRR

0 nasil olur?

B <<
D) <
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Asagidaki gérsellerde uygulanan kuvvetin tirini (itme/cekme) belirleyelim. Numara—

larni uygun kutulara yazalim.
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Asagida verilenlerden yén bulmada nasil faydalanilacagini yazalim.

> Kutup Yildizi:
» Gones:
» Kanncalar:

D Yosunlar:
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«© Asagidaki yén semasi ile tabloya ana ve ara yénleri yazalim.

Kuzey
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vevoRyvelslele
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~Asagidaki islem semasinda carpanlar en yakin onluga yuvarlanarak A ve B sayilar
tahmin edilecektir.

46 8 73

Buna gére A sayisi ile B sayisi arasindaki fark kagtir?

A) 100 B) 200 C) 300 D) 400
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Evimize nerden geldi bu bebek?
Kucicuk burnu, agzi, elleri,
Kipkirmizi yanaklan var.
Aglayip duruyor sabahlara kadar.
Korkuyor cikmaya kundaktan.
Durmadan ninni istiyor cani.

Uykusunda giliyor bazen..

ki

Bebegin yuzi nasilmis?

Bebegin cani durmadan ne istigormus?

Bebek uykusunda ne yapiyormus?

. Siirde kag tane devrik comle kullanilmis—

tr?

. Siirdeki soru comlesi kacinci dizededir?
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B. Asagidaki cimlelerin anlamina gére tironi (olumlu comle, olumsuz cimle, soru comles
ve Unlem comlesi) érnekteki gibi karsilarina yazalim. Cimle sonlarina uygun noktalama
isaretlerini koyalim.

Ablamin eve nicin déndugunt bilmiyorum

?!. Bugin okula seni kim géturecek

2. Téren icin en sevdigim elbisemi giydim

3. Hey, arkadasim, dur bakalim

4. Kardesler arasinda kavga olmaz

?. Eyvah, kedim kayboldu





